
Legenda: 
TV = Trudi 
ES = Ex-man TV 
NS = Ex-schoonvader TV 
RV = Makelaar 
AS = Ex-schoonmoeder TV 
PW = Penningmeester Hockeyclub Waalwijk 
SE = Advocaat ES 
MK = Zakenpartner ES 
RH = Politieacademie 
MF = Jongste dochter Es en TV 
M = Zoon TV en ES 

 

Toelichting transcripties geluidsbestanden 

 

Datum Toelichting transcriptie 
21-9-2014 Woede-uitbarsting van ES tijdens ontbijt; gooit een pak slagroom naar hoofd 

N. Kinderen geven vader aan dat hij moet ophouden telkens ruzie te zoeken. 
21-9-2014 ES heeft woede-uitbarsting. Zoon M  en dochter N  trachten het te sussen. N  

geeft aan dat Splinter een slechte vader is omdat hij dochter MF  bij de keel 
heeft gegrepen. ES erkent dit feitelijk. 

6-10-2014 ES dwingt TV om te liegen tegen de zakenpartner van ES , RV van DBR-
makelaardij,  dat zij verantwoordelijk is voor regio DBR, terwijl ES dit –in strijd 
met overeenkomst- zelf op zich neemt.  

10-10-2014 ES legt uit dat zijn vader ‘Opa NS’ ASR-verzekeringspremie op naam van het 
gezin heeft gezet, onder voorwaarde dat daarvan de hypotheekschuld wordt 
betaald. TV moet schoonouders daarvoor bedanken. 

9-12-2014 ES heeft een woede-uitbarsting na hulpverleningsbijeenkomst bij Kompaan & 
DE Bocht, in aanwezigheid van TV, dochters N en MF. N probeert te sussen en 
wordt onderdeel van de discussie gemaakt. ES dreigt met scheiding en ervoor 
zorg te dragen dat moeder en kinderen bij de voedselbank terecht komen.  

23-2-2015 N wordt door vader geslagen, terwijl zij naar boven vlucht. Zij vraag moeder 
om haar te beschermen tegen vader. 

6-3-2015 ES wordt woest op dochter N, terwijl zij huiswerk maakt. ES dreigt met 
plaatsing camera’s en beelden van N  op internet te zetten. Loopt uiteindelijk 
schoppend weg.  

9-8-2015 Na crisisinterventie Kompaan & De Bocht wegens dreiging met moord en 
zelfmoord (strop in MF’s bedje, apps moorden VS en moord Waalwijkse 
verpleegster) dwingt ES mevr. TV meldingen wegens huiselijk geweld  te 
herroepen. Weigert toestemmingsverklaring voor nader onderzoek kinderen 
te tekenen. 

16-8-2015 ES betrekt kinderen in zijn conflict door TV zogenaamde uitspraken over 
geestelijke en fysieke mishandeling, alsmede over zijn vreemdgaan te 
verkondigen. Erkent uiteindelijk te juistheid van wat TV heeft gedeeld, maar 
dwingt haar deze voor zich te houden. Smeekbeden kinderen om op te 
houden worden door ES genegeerd. 



15-2-2015 ESmaakt midden in de nacht MF en TV wakker om met veel verbaal geweld te 
melden dat MF  niet in het ouderlijk bed mag slapen. Ondertussen TV te 
vernederen als moeder 

1-2-2016 ES ontspoort, terwijl TV tracht vergaderingen voor te bereiden. Zodanig dat M  
ES smeekt om eens op te houden met ruzie te zoeken. 

2-2-2016 Gesprek mevr. TV met schoonouders, ‘oma AS en opa NS’ over geweld ES. 
Enkele saillante uitspraken: 
ES zou onder curatele moeten worden gesteld (AS) 
Vergoeilijken terreur jegens gezin: dan heeft hij het gevoel dat hij toch nog 
ergens grip op heeft (AS). 
Ik weet niet wat er in zijn hoofd omgaat, Er zit een spinsel in zijn hoofd, iets 
wat ervoor zorgt dat die jongen niet openstaat voor argumenten, (NS) 
Iemand die de belastingdienst zo oplicht is geen ondernemer maar een 
parasiet (NS). 

22-2-2016 ES geeft aan dat de ‘vrijwilligersvergoeding’ als coach bij Hockeyclub Waalwijk 
dankzij manipulaties van penningmeester PW belastingvrij worden uitgekeerd 
door de bankrekening van N te manipuleren.  

22-3-2016 ES dwingt TV te liegen tegenover Opa NS over het niet betalen van de 
hypotheek vanuit de door Opa NS aan het gezin geschonken ASR-
lijfrentepolis.  

29-3-2016 ES manipuleert TV met de door hem gekozen advocaat SE. Geeft aan dat 
wanneer het tot belangenverstrengeling komt, hij een andere advocaat zal 
zoeken. Geeft aan nooit een vechtscheiding aan te gaan. Claimt op een 
manipulatieve manier TV. 

30-3-2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gesprek met de door ES gekozen (aanvankelijk gezamenlijke) advocaat SE 
naar aanleiding van de UHP van de kinderen. Deze advocaat treedt later op als 
behartiger van ES in de echtscheidingsprocedure. Naast een accurate 
beschrijven van het fysiek en psychisch geweld van ES jegens moeder en 
kinderen, de ADHD-problematiek van ES en zijn weigering hiertegen 
voorgeschreven medicijnen te nemen, erkent ES dat hij op 20 maart TV in 
haar gezicht heeft geslagen en haar met een blik cola heeft geraakt. De 
advocaat wordt tevens op de hoogte gesteld van het verduisteren van 
inkomsten door ES. (later dient zij desalniettemin valse IB aangiften in zonder 
de brief van de boekhouder) 

  
30-30-2016 ES geeft toe dat hij TV heeft geslagen, maar kruipt meteen in de slachtofferrol 

(depressief). Probeert tegelijkertijd zijn eigen problematiek te projecteren op 
TV. 

25-4-2016 ES erkent dat hij meer inkomsten geniet dan hij bij de rechtbank en 
belastingdienst  opgeeft. Claimt de structurele bijdrage van Opa NS (ASR t.b.v. 
woonlasten, incl. hypotheek) die aan het gezin is geschonken voor zichzelf. 
Geeft en passant aan de auto waar TV afhankelijk van is, zonder overleg te 
hebben verkocht en eist de papieren en sleutel op. 

25-4-2016 ES weigert gezamenlijke woonlasten te betalen. Weigert medewerking aan de 
veiligheidsvoorwaarden van BJZ en dreigt dat hij in strijd met de 
veiligheidsvoorwaarden de woning zal betreden. Geeft aan dat zijn doel is dat 
moeder en kinderen niet meer in de woning zullen blijven wonen. Dwingt de 
moeder tot een oplossing (ES koopt woning, waar moeder kan wonen), 
waardoor zij afhankelijk van hem blijft. 

20-5-2016 Opa NS (vader van ES) geeft dat hij samen met ES eerdere structurele 
bijdragen in het huishouden van het gezin S nu opvoert als schulden. Ontkent 



niet dat hij een huis voor ES koopt en weigert toe te geven dat hij de schuld 
van het faillissement van Mirabel (aan Hebben holding) en eerdere zakelijke 
leningen van ES met als achterborgstelling de gezamenlijke woning, heeft 
omgezet in een persoonlijk krediet bij de Rabobank, met de gezamenlijke 
woning als borgstelling.   

17-5-2016 Moeder is na jarenlang huiselijk geweld terug met kinderen na UHP 26-03-16 
sinds 5 mei in de woning. Jongste dochter MF huilt dat ES heeft gezegd dat 
“papa heeft gezegd dat jij het huis uit moet. En ik wil dat jij hier blijft” 

22-12-2016 Gesprek met zakenpartner van ES, MK, die door de vader is opgelicht bij de 
overdracht van een restaurant in Gouda. In totaal is er € 50.000 met de 
overdracht gemoeid, zonder dat daar een factuur voor is afgegeven. Er is € 
19.000 aan overdrachts-fee betaald aan dhr. MK en € 15.000 aan de eigenaar 
van het restaurant. De rest van het bedrag blijft bij ES. Kouba geeft aan dat ES 
hem geen factuur stuurde. Overdracht exploitatie/pand zonder factuur. 

  
2-2-2017 Vader houdt de voetbalschoenen van M achter terwijl hij training heeft en 

weigert deze aan moeder mee te geven. Vader is uitermate aggressief en 
ziedend over de ingediende reconstructie van zijn inkomsten. 

13-2-2017 ES geeft snerend aan dat: ”als mijn vader dat betaalt dan heb jij daar geen 
reet mee te maken!” en: “van welke kant het ook afkomt, het is altijd van mij 
want het is mijn vader. Snap je?!” 

17-2-2017 ES liegt over betalen kinderalimentatie. Liegt dat zijn advocaten SE, “Brouwers 
en De Hart hem hebben geadviseerd dit met openstaande rekeningen te 
verrekenen”. Deze kinderalimentatie volgens eerste VoVo en bedrog 
inkomsten uit bedrijf a 123,- per kind weigerde hij zelfs te betalen. 

  
27-05-2016 ES geeft aan een compleet nieuwe inboedel te moeten kopen. Tafel bed 

nodig, kopjes, dekbedhoezen, bedden voor de kinderen en heeft geen geld 
voor medicijnen voor N , wenst geen verzorging voor zijn oudste te betalen 
omdat ze geen contact wenst. Hij doet dit van het geld wat hij verdient. 

03-05-2016 ES gaat huis kopen. Hij wil niet dat TV in het huis blijft wonen. Binnen zes 
maanden moet het huis verkocht zijn naar ES zijn zeggen. Hij heeft mooi huis 
gezien. “Op ... staat een heel leuk huisje te koop”.  (huis waar Ed nu woont). 
Hij gaat daar morgen om half elf kijken. Hij koopt het in eerste instantie voor 
hemzelf. En als dan het huis verkocht is mag Trudi er gaan wonen. Hij zegt dat 
hij TV’s auto verkocht heeft,  

24-02-2019 MF geeft aan dat Papa een nieuwe speedboot heeft gekocht. Deze ligt in de 
Haven van Heusden vesting. 

20-5-2016 NS geeft aan niet te weten wat hij gaat doen met de “schuld” welke ineens 
zou bestaan terwijl nimmer tevoren iets terugbetaald diende. 

3-2-2016 Penningmeester Hockeyclub Waalwijk & dir. Rabobank Waalwijk, Peter de 
Werdt heeft volgens ES in samenspraak met RH (politieacademie) geadviseerd 
inkomsten ES ui hockey op rekening van dochter N te zetten om belasting te 
ontduiken.  

  
Nog 400 geluidsbestanden voor evt. nader order. 


